

定安县举办“践行核心价值观 争当优秀小队员”现场绘画比赛



绘画比赛现场,参赛的同学用自己的作品表达对祖国和生活的热爱。周科 摄

12月27日,团县委联合县文明办、教育局、少工委在仙沟思源实验学校举办“践行核心价值观 争当优秀小队员”现场绘画比赛,来自21所小学的84名青少年儿童参与了本次比赛,参赛的同学用自己的作品表达了对核心价值观的理解,同时也充分表达了自己对祖国和生活的热爱。在紧张激烈的气氛中,同学们完成了一个半小时的比赛,经专家对绘画作品进行现场评审,共评选出一等奖2名、二等奖5名、三等奖8名、优秀奖和指导老师奖若干名。来自定安县第二小学的梁芳瑜和来自雷鸣镇中心小学的吴权峰获得了一等奖。获奖作品将于近期择优刊登在、团属网站及微博、微信平台上。

团县委此次活动是衔接以往的现场绘画书法比赛,致力于打造青少年儿童的才艺展示品牌的品牌。团县委还会举办更多类似的活动,给更多的孩子提供展示才艺和锻炼的机会与平台。

(周科)

县社保局:帮扶黄竹镇大统村困难群众

“有了政府的扶贫肥料,今年的瓜菜肯定大丰收赶上好价钱!”拉手推车过来领取肥料的吴大嫂笑呵呵地说。近日,满载着县社保局拳拳关心的一包包帮扶肥料在黄竹镇大统村有条不紊地发放到16户困难农户手中。

作为偏远村落的联系点单

位,县社保局党支部杨来其、辜秀文、陈德乙等12名党员干部多次下到大统村的田间地头去了解民情,通过多次的调研摸底,了解到贫困户因经济困难没钱购买肥料而导致田里农作物长势跟不上的后,立即决定购买肥料支持贫困户的农业生产。

县社保局时刻惦记联系点村庄黄竹镇大统村群众的生产生活,急群众之所急,应群众之所求,加大扶持力度,捐赠肥料,解决群众生产过程中的困难,以实际行动践行党的群众路线教育实践活动,受到群众的一致好评。

(陈大乾)

龙湖镇:紧急发放防寒救灾物资

为切实做好寒冷天气下困难群众的防寒保暖工作,龙湖镇启动救灾应急预案,第一时间配合县民政局调动应急救援物资,紧急发放一批防寒救灾物资,及时帮助困难群众抵御严寒天气。

本次发放活动的主要对象为五保户和敬老院老人,活动为五保户266户发放棉被266床,大衣266件,为敬老院老人发放64床棉被,64件大衣,帽子64个。

(刘关生)

雷鸣镇:420位“五保户”喜领冬衣棉被

12月27日,雷鸣镇雷鸣村委会岗坡村“五保户”莫举信穿上新冬衣,乐呵呵地说:“今年过冬更暖和了!”

为确保五保户安全越冬,近日,雷鸣镇积极行动,迅速将县民

政局安排的冬衣、棉被发放到每一位五保户手中。对于行动不便的五保户,镇、村干部还亲自上门服务,将温暖送到每一位五保户家门口。据了解,整个发放程序进展相当顺利,一切依序进行,切实把

党和政府的关怀和温暖送到了穷困“五保户”心里。

据统计,本次共为420位五保对象每人发放冬衣1套、棉被1床。

(陈梅香)

团委换届

富文镇

12月26日,共青团富文镇召开第五次代表大会。

团县委副书记符中华,富文镇党委副书记、纪委书记王仕

贵出席会议,政府机关、中小学、各村团支部的49名正式代表受全镇3118名青年团员的嘱托,参加了会议。

大会在庄严的《国歌》声中开幕。

符中华对富文镇三年来共

青团工作给予了充分肯定和高度评价,并对团员青年提出了新的希望与要求。王仕贵激励团员青年要潜心学习、努力工作,希望新一届委员会增强责任感和使命感,不负重托,实现富文镇共青团工作新跨越。

雷鸣镇

12月25日,共青团雷鸣镇第十四次代表大会隆重召开,雷鸣镇党委副书记关国辉、镇妇联主席王景美出席会议,全镇46名优秀团员青年代表参加会议。

大会在庄严的国歌声中拉

开序幕。关国辉为大会致辞,并向全镇团员青年表示亲切的问候。他表示,镇党委将一如既往的支持共青团工作,希望全体团员青年坚持以服务大局、服务经济、服务青年为出发点,站在新的起点努力开拓,再立新功,为建设美好雷鸣努力奋斗。

全体与会代表听取并审议通过了《全面贯彻落实十八大

精神 开创共青团工作新局面为建设和谐雷鸣而奋斗》的工作报告,并根据《中国共产主义青年团章程》和《中国共产主义青年团基层组织选举规则(暂行)》,采取无记名投票的方式,差额选举产生了13名共青团雷鸣镇第十四届委员会委员,等额选举出新一届团委班子成员。(陈梅香 李杨)

计生工作

定安县独生子女奖励费调整为100元标准

近日,县人民政府出台了《定安县独生子女父母奖励费发放管理暂行办法》,进一步完善定安县独生子女父母奖励费管理。本办法结合定安县实际

制定,针对全县领取《独生子女父母光荣证》家庭奖励费进行调整,奖励标准由原来的每月60元提高至每月100元,2014年6月1日起执行。(谢南生)

黄竹镇:召开人口计生春季服务动员会

12月29日,黄竹镇召开2015年人口和计划生育春季服务活动工作会议,全镇领导干部、各村支部书记、主任、计生信息员以及镇各所站负责人参加会议。

会议传达了定安县2015年人口和计划生育春季服务活动动员大会精神,总结了全镇2014年度计生工作情况,并对计生工作先进村委会、村委会主任、村计生信息员进行表彰奖励。同时,会议对2015年度计生春季服务活动进行了动

员和部署,要求各村利用节前育龄夫妇返乡的有利条件,认真开展好计生春季服务活动。

会议要求,要明确责任,工作包干到位、责任落实到人;加强计生队伍建设,每季度对计生工作进行考核,鼓励先进,激励后进,增强干部责任意识;多方协作抓计生,镇派出所、工商所、卫生院等所站单位也要多方面配合,确保计生工作取得实效,努力推动计生工作上层次、进位次。

(李娇)

富文镇:加强计生宣传力度

为了让群众深入了解现行计划生育的政策、奖励政策,使广大育龄群众树立优生优育观念,12月30日,富文镇计生办在九所墟三角路口开展了计生政策宣传活动。

此次宣传活动的主要内容包括生育政策:一孩生育和农村二孩生育的条件,一孩生育服务证和农村居民二孩生育证办理所需的材料和审批程序,催促符合条件的已孕妇女办理一孩生育服务证和农村居民二孩生育证;奖励扶助制度:农

村计划生育家庭奖励扶助制度和计划生育家庭特别扶助制度的条件和申报程序;药具知识:避孕药具知情选择,避孕药具的免费领取,计划生育技术服务免费项目;向广大育龄群众特别是待孕妇女积极宣传地中海贫血知识和出生缺陷预防知识。

宣传活动得到广大育龄群众普遍欢迎,为该镇的计划生育优质服务工作再上新台阶奠定了坚实的基础。

(叶朝挺)

龙湖镇:看望慰问“两癌”贫困妇女

12月24日,龙湖镇拉开元旦前关爱“两癌”贫困妇女送温暖活动的帷幕,镇领导、镇妇联相关负责人一行到龙湖社区和居丁桥头村,看望慰问了“两癌”贫困妇女,并给她们送去了慰问金和慰问品。

在患“两癌”的贫困妇女家中,镇领导与她们拉起家常,询问她们的家庭情况、生活及健康

状况,鼓励她们要保重身体,树立信心,坚强面对疾病,乐观对待生活。天气虽寒冷,但患者却深感温暖,连声表示感谢党和政府对她们的关心和帮助。

除此之外,龙湖镇还给辖区内其余9名“两癌”贫困妇女发放慰问金,并祝福她们度过一个祥和、温暖的元旦。

(王文)

龙湖镇:发放城乡养老社保卡2618张

截至目前,龙湖镇共发放城乡养老社保卡2618张。

据了解,为做好城乡养老社会保障卡发放工作,龙湖镇社会事务服务中心严格按照要求,指定专人负责,社保卡管理和发放工作,及时将社会保障卡信息全部输入成电子版,便于居民领卡时能够快速准确的检索、查找、发放。

工作人员掌握社保卡的各项知识,在发卡同时熟练解答咨询居民问题。及时通知各村居委会协管员第一时间将辖区社保卡统一领回进行逐一登记发放。并强调用卡注意事项,为每一名领卡人员发放社会保障卡使用须知,确保人卡对应无差错。

(刘关生)